



## ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 55 37, факс (056) 745 54 66  
[www.dniprorada.gov.ua](http://www.dniprorada.gov.ua), e-mail: [office@dmr.dp.ua](mailto:office@dmr.dp.ua), [office@dniprorada.gov.ua](mailto:office@dniprorada.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

### ПРОТОКОЛ № 17

засідання робочої групи для опрацювання електронних петицій

03.09.2019

12.00

#### ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи: Шичуленко О. В.

Секретар робочої групи: Подоляк К. В.

Члени робочої групи:

Абрамова А. В.

Андрієнко А. О.

Баскакова С. В.

Бурлака В. І.

Єфімова Т. Б.

Таран В. І.

#### ВІДСУТНІ:

Заступник голови робочої групи: Кучеренко А. В.

Члени робочої групи:

Безуглий Д. Г.

Лигін О. П.

Надха Н. Ю.

Ресенчук О. Ю.

Рублівський В. Г.

Хозін Д. С.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Москаленко А. О., заступник директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради;

Демідова Н. Є., автор електронної петиції «Більше урн – менше сміттєзвалищ»;

Ширяєва А., учасник соціального проекту «Я прибираю!».

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Опрацювання електронної петиції «Більше урн – менше сміттєзвалищ».

## ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання робочої групи.

Голосували: одноголосно.

## СЛУХАЛИ:

Про електронну петицію «Більше урн – менше сміттєзвалищ».

## ВИСТУПИЛИ:

Москаленко А. О., (заступник директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради) – повідомила, що департамент благоустрою підтримує ініціативу автора електронної петиції щодо збільшення кількості урн та контейнерів для сміття у м. Дніпрі. Запропонувала залучити до виконання усі виконавчі органи Дніпровської міської ради, до компетенції яких відноситься вирішення зазначеного питання.

Шикуненко О. В., (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів) – наголосив, що вважає за доцільне опрацювати зазначений у електронній петиції перелік адрес та об'єктів, за якими необхідно встановити урни та контейнери для сміття (далі – Перелік). Опрацювання Переліку рекомендувати доручити департаментам Дніпровської міської ради, до компетенції яких відноситься встановлення та обслуговування урн та контейнерів для сміття на території міста.

Андрієнко А. О., (головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності міського голови та його заступників управління забезпечення діяльності керівництва міської ради департаменту забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради) – повідомив, що рішення зазначеного питання належить до компетенції департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, департаменту житлового господарства Дніпровської міської ради, департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради, департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради. Зазначив, що департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради необхідно опрацювати можливість встановлення сміттєвих контейнерів на територіях зелених зон, зазначених у Переліку.

Шикуненко О. В., (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів) – наголосив, що після надання пропозицій та висновків вищезазначеними департаментами доцільно рекомендувати дати доручення департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради при



формуванні бюджету міста Дніпра на 2020 рік урахувати виділення коштів на встановлення та обслуговування урн та сміттєвих контейнерів.

Абрамова А. В., (начальник відділу розвитку електронних сервісів департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради) – повідомила, що існує онлайн ресурс «Відкрита мапа Дніпра», який можливо доповнити новою категорією, за допомогою якої мешканці позначатимуть місця, які потребують встановлення урн або контейнерів для сміття.

Шикуненко О. В., (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів) – уточнив, що зазначені позначки на онлайн ресурсі «Відкрита мапа Дніпра» носитимуть візуально-інформативний характер. Підставою виділення коштів та проведення робіт з встановлення та обслуговування урн та контейнерів для сміття є звернення громадян до Дніпровської міської ради. Повідомив, що контроль за дотриманням правил благоустрою у частині поводження з відходами, встановлення урн та контейнерів для сміття, виконанням заходів та приписів з приведення до належного стану територій та об'єктів благоустрою міста Дніпра юридичними, фізичними особами та громадянами входить до компетенції інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради.

#### ВИРІШИЛИ:

Робоча група розглянула електронну петицію згідно з чинним законодавством України.

За результатами засідання члени робочої групи рекомендували:

підтримати електронну петицію «Більше урн – менше сміттєзвалищ»;

дати доручення департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, департаменту житлового господарства Дніпровської міської ради, департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради, департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради опрацювати питання щодо встановлення та обслуговування урн та контейнерів для сміття згідно із зазначеним у електронній петиції переліком адрес та об'єктів (далі – Перелік). Департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради надати пропозиції щодо встановлення та обслуговування сміттєвих контейнерів на території зелених зон, зазначених у Переліку. Надати пропозиції щодо можливості вирішення вищезазначеного питання, здійснити економічну оцінку робіт із встановлення та обслуговування урн та контейнерів для сміття;

дати доручення департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради відповідно до наданих пропозицій урахувати виділення коштів на встановлення та обслуговування урн та сміттєвих контейнерів при формуванні бюджету міста Дніпра на 2020 рік;

дати доручення департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради опрацювати питання щодо внесення змін до онлайн ресурсу «Відкрита мапа Дніпра», а саме створення нової категорії, за допомогою якої

мешканці позначатимуть місця, які потребують встановлення урн та контейнерів для сміття;

дати доручення інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради посилити контроль за дотриманням правил благоустрою у частині поводження з відходами, складування побутових відходів у спеціально обладнаних місцях, встановлення урн та контейнерів для сміття, виконанням заходів та приписів з приведення до належного стану територій та об'єктів благоустрою міста Дніпра юридичними, фізичними особами та громадянами;

надати розгорнуту відповідь автору електронної петиції «Більше урн – менше сміттєзвалищ» щодо опрацювання порушених питань та вжитих заходів.

Голосували: одноголосно.

Голова робочої групи

О. В. Шикуленко

Секретар робочої групи

К. В. Подоляк